
Під час презентації документа 
очільник парламенту також зазна-
чив, що Верховна Рада має стати 
справжнім двигуном реформ. Тоді 
ж Прем’єр-міністр назвав і кількість 
необхідних для реформ законів – не 
менш як 500.

Крім того, на пленарному засідан-
ні 4 червня парламентарії доповнили 
Закон України «Про порядок допус-
ку та умови перебування підрозділів 
Збройних Сил інших держав на те-
риторії України» низкою положень, 
спрямованих на розширення перелі-
ку правових підстав перебування під-
розділів Збройних Сил інших держав 
на території України. Зокрема, та-
кою підставою пропонується вважати 
прохання нашої держави надати їй 
допомогу у вигляді проведення на її 
території міжнародної операції з під-
тримання миру й безпеки на підставі 
рішення ООН та/або Європейсько-
го Союзу. 3 червня Верховна Рада за 
поданням Генерального прокурора 
ухвалила постанови про надання зго-
ди на притягнення до кримінальної 
відповідальності народного депута-
та України С. П. Клюєва (287 голо-
сів) та народного депутата України  
С. П. Мельничука (262 голоси).

– Своїм голосуванням ви дове-
ли, що абсолютно вся процедура за-
конна, витримана й кожен депутат 
у вільний спосіб визначився щодо 
цього питання. Вчора я сказав дея-
ким колегам, що не дам можливос-
ті на цьому питанні дискредитувати 

український парламент і його Голо-
ву, – заявив Володимир Гройсман, 
додавши, що напередодні були на-
магання розглянути це питання в ан-
тизаконний спосіб і тим самим дис-
кредитувати Верховну Раду. 

На початку пленарного засідання 
2 червня очільник парламенту поін-
формував, що на офіційному веб-
сайті Верховної Ради запрацювали 
два нові електронні сервіси: «Елек-
тронний протокол» та переведення 
в електронний формат порівняльних 
таблиць до законопроектів.

Володимир Гройсман продемон-
стрував графік відвідувань народними 
депутатами пленарних засідань, звер-
нувши увагу, що із започаткуванням 
акції «Стоп, прогульнику!» кількість 
відвідувань засідань значно зросла.

На ранковому засіданні 2 червня 
Верховна Рада ухвалила низку зако-
нодавчих актів, зокрема Закон «Про 
внесення змін до Бюджетного ко-
дексу України» (щодо врегулювання 
деяких питань у зв’язку із прийнят-
тям Закону України «Про військово-
цивільні адміністрації»). Віднині «в 
разі припинення діяльності органів 
місцевого самоврядування та орга-
нів місцевої виконавчої влади До-
нецької та Луганської областей їхні 
функції в частині бюджетних повно-
важень здійснюються військово-ци-
вільними адміністраціями відповід-
но до Закону України «Про військо-
во-цивільні адміністрації».

Ухваленим Законом «Про внесен-
ня змін до статті 91 Бюджетного кодек-
су України» щодо співфінансування 

ремонту та утримання доріг держав-
ного значення» доповнено перелік 
видатків, що можуть здійснюватися з 
усіх місцевих бюджетів, видатками на 
капітальний і поточний ремонт вулиць 
і доріг населених пунктів та інших до-
ріг, які є складовими автомобільних 
доріг державного значення (як спів-
фінансування на договірних засадах). 
Крім того, у деякі законодавчі акти 
внесено зміни, які стосуються співфі-
нансування ремонту та утримання до-
ріг державного значення.

Прийнято за основу проект закону 
«Про внесення змін до Кримінального 
процесуального кодексу України (що-
до негласних слідчих (розшукових) 
дій стосовно працівників суду та пра-
воохоронних органів), що регламен-
тує дозвіл на проведення негласної 
слідчої (розшукової) дії відповідним 
слідчим суддею поза межами терито-
ріальної юрисдикції органу досудово-
го розслідування, який здійснює досу-
дове розслідування.

Також прийнято за основу проекти 
законів «Про внесення змін до Зако-
ну України «Про засади запобігання і 
протидії корупції» (щодо декларантів, 
які перебувають на військовій служ-
бі)» та «Про внесення змін до Закону 
України «Про мобілізаційну підготов-
ку та мобілізацію» щодо звільнення 
від призову на військову службу під 
час мобілізації викладацького складу 
вищих навчальних закладів та науко-
вих співробітників».
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(Закінчення. Початок на 2-й стор. обкладинки).


